11Iro

Ams: Onsa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2010 18:05:23

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.11.2010 23:03:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191111/answer/191391




HMeeTcs moIu300CcIepMust (Ype3MepHO BHICOKAsI KOHIIEHTPAIHS CIIepMaTO30MU/0B), KOTOpast
SIBIISIETCS TIPEALIECTBEHHUKOM OJTUT0300CIIEePMUH y Psifia MalueHToB. [IpefmoiaraeTcs, 4To
TAIAEHTH C TOIM300CIIepMUel HyKIal0TCs B HAOIIOMeHUY aHIPOJIOTOM U B TEPHOINYECKOM
IIPOBEIeHNK KOHTPOJIBHEIX cliepMorpaMM. OJHAKO Ha BO3MOXKHOCTD OIJIOMOTBOPEHHUS B HACTOSIINAN
MOMEHT TaKOH pe3ybTaT He BIIUSeT.



